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(Συνέχεια από προηγούµενο δελτίο) 
 
Απευθυνόµενοι συνεπώς στο σύνολο των παρατάξεων και µελών της αντιπροσωπείας, που 

εκπροσωπούν τµήµατα των εργαζόµενων µηχανικών και που αναγνωρίζουν τον εαυτό τους 
τοποθετούµενο από αριστερή ριζοσπαστική σκοπιά, πέρα και έξω από κάθε λογική στήριξης της 
κυρίαρχης πολιτικής ατζέντας των µεταρρυθµίσεων και αναδιαρθρώσεων σε αναφορά µε τους 
µηχανικούς και την άσκηση του επαγγέλµατος και που έχουν κοινή την αγωνία για το εάν ο ευνοϊκότερος 
συσχετισµός δύναµης στην Α/ΤΕΕ θα αποτυπωθεί και στο όργανο της ∆.Ε., καλούµε σε σύσκεψη (που 
θα καθοριστεί ύστερα από συνεννόηση µε όλους τους ενδιαφερόµενους) για να διερευνηθεί η 
δυνατότητα κοινής στήριξης υποψηφίων στις αρχαιρεσίες για τη ∆Ε/ΤΕΕ της επόµενης περιόδου στα 
πλαίσια µιας αριστερής αντι-αναδιαθρωτικής συµµαχίας. 

Έχουµε βαθιά τη πεποίθηση ότι και το επόµενο διάστηµα ο ρόλος µιας τέτοιας συµµαχίας εντός 
του ΤΕΕ θα είναι κυρίαρχα αποτρεπτικός, συνεπώς οι πολιτικές µας πρωτοβουλίες οφείλουν κατά κύριο 
λόγο να απαιτούν το φρενάρισµα κάθε προσπάθειας τροποποίησης των όρων άσκησης του 
επαγγέλµατος προς το δυσµενέστερο.  Από εκεί και πέρα η αναζήτηση και η διατύπωση κοινών 
προτάσεων και αιτηµάτων ως τοποθέτηση της συµµαχίας στη ∆.Ε. µας ενδιαφέρει, εκτιµούµε ότι 
συµβάλλει στη σύγκλιση, είναι ζητούµενο, δεν πιστεύουµε ωστόσο ότι µια προγραµµατική συµφωνία των 
παρατάξεων είναι προϋπόθση για να επιτευχθεί ο βασικός στόχος αυτής της συµµαχίας που είναι, όπως 
προαναφέραµε, αποτρεπτικός.  

Ακριβώς επειδή η σηµερινή συγκυρία αποκαλύπτει το βάθος της συµφωνίας που διαπνέει τις 
κυρίαρχες πολιτικές παρατάξεις και εντός του ΤΕΕ γύρω από το πλαίσιο των βασικών αστικών επιλογών 
(λειτουργία εντός της ΕΕ και των κανόνων της, ιδιωτικοποιήσεις, Σ∆ΙΤ, απελευθέρωση ενέργειας, αλλαγές 
στις εργασιακές σχέσεις, συµπίεση για υποταγή των µικροαστικών στρωµάτων στις λειτουργίες του 
κεφαλαίου) πιστεύουµε ότι ο πολιτικός τόνος της συµµαχίας οφείλει να κρατά σαφείς αποστάσεις από 
κάθε «θετική» και «δηµιουργική» πρόταση που αναζητά τόπο εντός αυτού του πλαισίου αναφοράς.  

Ταυτόχρονα επειδή η σηµερινή συγκυρία αποκαλύπτει µε το πιο σαφή τρόπο, ότι είναι αναγκαία 
περισσότερο από ποτέ η πλατιά συσπείρωση όλων των δυνάµεων της ριζοσπαστικης αριστεράς σε 
πολιτικοσυνδικαλιστικά µέτωπα που θα διαπνέονται και θα αναζητούν την εξυπηρέτηση της κοινωνικής 
αποτελεσµατικότητας των αγώνων τους (σε αντιδιαστολή µε λογικές του τύπου «λιγότεροι και καλύτεροι» 
θα προσθέσουµε εµείς και «χαµένοι»). Η συσπείρωση αυτή όπως έχει φανεί και από τους κοινωνικούς 
αγώνες της τελευταίας 2ετίας είναι όχι µόνο αναγκαία αλλά και εφικτή, στον βαθµό που ο πολιτικός τόνος 
της συµµαχίας κρατά σαφείς αποστάσεις από την εύκολη λύση των προγραµµατικών απαντήσεων που 
διατυπώνονται σε απόσταση από την πλειοψηφία των εργαζόµενων µηχανικών και κάνουν αυτή την 
απόσταση µεγαλύτερη.  Πιστεύουµε συνεπώς ότι στη διαδικασία συγκρότησης της αυτής της συµµαχίας 
οι συνολικές απαντήσεις µε στρατηγικό χαρακτήρα δεν αποτελούν προϋποθέσεις αλλά ένα ζητούµενο 
που διαρκώς θα εξυπηρετείται ταυτόχρονα µε το ζητούµενο της συσσώρευσης όρων µαζικότητας και 
αποτελεσµατικότητας στη πάλη ενάντια στο αναδιαρθρωτικό πρόγραµµα των κυβερνητικών παρατάξεων 
του ΤΕΕ. 

Μια συµµαχία που θα καταλήξει στην εκλογή κάποιων εκπροσώπων στη ∆Ε/ΤΕΕ δεν µπορεί 
παρά να ορίσει και τη διαπαραταξιακή ολοµελειακή συνεύρεσή της η οποία και θα εξειδικεύει κάθε φορά 
τη συζήτηση και θα λαµβάνει και τις απαραίτητες αποφάσεις. 
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